



“情暖万家”慈善救助活动继续送节礼 特困干部职工即日起可申请



本报济宁12月24日讯(记者 贾凌煜 通讯员 路笃书) 2016年春节前,济宁继续实施“情暖万家”慈善救助活动,对市

直困难干部职工进行临时救助,每户发放2000元至3000元不等的一次性救助金。符合条件的特困干部职工,可直接向所在单位提出书面申请。

此次慈善救助活动拟对市直各部门、单位中因重大疾病、突发性灾害、重残等致贫的100户特困职工家庭实施慈善救

助,每户发放一次性慈善救助金2000元—3000元。救助对象限于在职干部职工本人、配偶及其子女(已纳入元旦、春节期间政府救助范围内的除外)。各部门、单位原则上限申报1名救助对象,无符合条件的可不予申报。

符合条件的特困干部职工,

直接向所在单位提出书面申请,填写有关表格、提供相关证明材料,经所在单位调查核实、济宁市慈善总会审核认定后,由济宁市慈善总会通过走访慰问、本人领取等形式,于春节前将慈善救助金发放到受助特困干部职工手中。

重污染天气黄色预警升级为橙色,济宁启动Ⅱ级响应

重污染企业限产,工地停工



24日早8点,轿车开大灯谨慎慢行。本报记者 黄广华 摄

本报济宁12月24日讯(记者 庄子帆) 24日12点,济宁市应急办将重污染天气黄色预警提升为橙色,启动《济宁市环境空气重污染应急预案》Ⅱ级响应。在Ⅲ级响应措施的基础上,重污染企业进一步限产,所有建筑、道路、拆迁工地停止施工作业。

24日早上,济宁大部地区出现严重霾,能见度小于1000米,部分地区能见度小于200米。当日7点15分,济宁市气象台发布霾红色预警信号,这已升级到最高级别。

“这是今年首次因为霾天气启动的重大气象灾害,截至目前已经发布了7次。”济宁市气象台相关负责人介绍,当日的空气湿度较大,综合了空气中PM2.5的浓度,因此启动了

此次重大气象灾害应急响应。

24日下午5点20分,山东省城市环境空气质量信息发布平台显示,济宁的环境空气质量已经达到了500,与德州、淄博并列第一。“这样的天气,不戴口罩真得不敢出门了。”市民刘女士说。

周四早上,济宁市的环境空气质量指数就爆表了。济宁市环境空气质量指数(AQI)超过300,预计未来48小时仍将持续。当天12时,济宁市应急办发布重污染天气橙色预警,启动《济宁市环境空气重污染应急预案》Ⅱ级响应。各县(市、区)、市直有关部门按照预案所确定的职责,2个小时之内所有应急响应措施必须到位。

Ⅱ级应急响应的程度要比Ⅲ级高,在Ⅲ级响应措施的

基础上,增加的措施有,火电、建材、造纸、化工、煤化、石化等重污染行业重点企业实施限排措施,大气污染物排放总量累计削减60%以上。停止所有建筑、道路、拆迁工地的施工作业。

记者从济宁市气象台了解到,25日的气象条件不利于空气污染物的稀释、扩散,易形成中度或重度空气污染;25日夜间到26日白天,晴间多云,有霾,南风转北风2到3级,最高气温10℃,最低气温-2℃。26日下午开始,北风风力略有增大,气象条件对空气污染物的稀释、扩散较为有利,霾天气将有所减弱;26日夜间到27日白天,晴转多云,有轻度霾,北风3级,最高气温5℃,最低气温-1℃。

三年内省定贫困村建成村文化大院

村里有了小戏院,听戏更过瘾

本报济宁12月24日讯(记者 黄广华 贾凌煜 汪洸)

济宁将加快城乡的公共文化服务体系建设,利用三年时间,完成全市省定贫困村建设村文化大院(综合性文化服务中心)的扶持任务。

济宁市日前出台《关于加快构建现代公共文化服务体系实施意见》中提出,建立公共文化服务城乡联动机制,以市县图书馆、博物馆、文化馆、美术馆为中心,在城乡基层,特别是农村和偏远地区设立分馆,并开展流动服务,打通公共文

化服务“最后一公里”。在城区公共图书馆实现通借通还的基础上,逐步实现全市公共图书馆“通借通还”。

继续深入实施“千场大戏进农村”、“万场演出惠民生”、农村数字电影放映工程等文化惠民项目。逐步扩大政府购买服务的范围,加强对农家书屋的统筹管理;利用3年时间全面完成全市省定贫困村建设村文化大院(综合性文化服务中心)的扶持任务。

将农民工文化建设纳入常住地公共文化服务体系,以公共

文化机构、社区和用工企业为实施主体,满足农民工群体尤其是新生代农民工的基本文化需求。

开展学龄前儿童基础阅读促进工作,向中小學生推荐优秀出版物、影片。公共图书馆和农家书屋配备盲文书籍,开展盲人阅读服务,建设有声图书馆。市图书馆建设盲人数字图书馆。济宁广播电视台和市残联联合开设残疾人专题节目和手语新闻节目,县级积极创造条件开设相关节目。

推进公共文化服务均等化。到2020年,加快建设济宁市

相关链接

30个班次大巴 停止发车

从23日晚上10点42分开始,济徐高速公路济宁段的两个收费站再度封闭。24日早上8点17分,日兰高速公路济宁段嘉祥、济宁西、济宁北、济宁、兖州、曲阜南、泗水、泉林八个收费站入口暂时封闭。

受雾霾天气的影响,由济宁发往济南机场、淄博、东营、菏泽、德州30个班次全部停止发车。去往济南的运行时间比平时增加了一个多小时,聊城方向的弹性发车。济宁汽车总站发往枣庄、菏泽、济南、泰安等方向的班车减少了一半的班次。城区两大汽车站的相关负责人均表示,下午视天气情况发车。

当日上午11点左右,济宁曲阜机场的能见度仅有400米左右。因不具备起降条件,海口—济宁—呼和浩特航班取消。除此之外,广州、成都、沈阳、重庆—济宁—威海—大连、南宁—长沙—济宁、济宁—长沙—南宁、沈阳—济宁—成都等8个航班都出现了不同程度的延误。

记者从韩庄航道管理处了解到,每天正常5点50分从微山岛开往微湖码头的轮渡船推迟到8点,光早上就减少了3个航班,原本一船拉40多人的船,现在只拉10多个人。目前进出微山岛的快艇已全部停航。

本报记者 庄子帆

延伸阅读

无证大胆男子 雾天上路练车

平时在家开农用三轮车,但没开过面包车,无驾驶证的男子趁着大雾天出来练车。24日,任城区交警大队李营中队民警在北二环和105国道路口处查处了这起违法行为。

24日,105国道上能见度不足百米。早晨6点半,李营中队民警在北二环和105国道路口处疏导过往的车辆。7点20分左右,一辆面包车沿105国道自北向南行驶,当面包车出现在民警的排查范围后突然停止,民警上前进行检查。

“请出示您的驾驶证。”民警要求面包车的驾驶员出示相关证件,驾驶员神色紧张,在车里摸索了一阵后称,自己并没有驾驶证。

“今天雾大,车速快不了,正好出来练练车。”驾驶员下车后对民警说,车上5个人中3个有驾驶证。虽然自己没有驾驶证,但在家开过农用三轮车。

任城区交警大队李营中队队长李晶提醒说,无证驾驶本来就是一种危险驾驶的行为,在大雾天练车,危险系数更大,希望市民别冒险。

本报记者 孟杰

新房地暖不太热 原是管道有杂物

本报济宁12月24日讯(记者 庄子帆) 23日,济宁四和热力公司负责人接听完市长公开电话,走进南池御景园小区的周先生家,上门提供检修服务。

23日,供热所的工作人员来到御景园小区4号楼单元5楼住户周先生家中,首先测量温度,周先生家中室内温度在17℃左右,未达到法定温度。

维修人员查看到周先生家管道井中热计量表,发现进水温度在38℃左右,流量每小时0.3立方米。“周先生家是地暖,目前这个供热参数能够保证室温达标,排除了供热参数造成的家中不热。”维修人员说。

随后,维修人员冲洗了周先生家中的暖气管道以及过滤网,又调节了水力平衡。

大概过了20分钟,周先生家中的温度有所上升。“经过检查,初步判断是因为周先生家楼上没有使用暖气,加上处于楼边户,热量流失较为严重,而且他们家铺设了木地板。”维修人员说。

济宁四和供热公司运营部部长李超介绍,使用地暖的用户一定要保留除污器当中的滤网,如果拆除了滤网,地盘管内容易进入铁锈和管道内的脏东西,影响供热效果。